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CONCURSO PÚBLICO

MAJOR IZIDORO (AL) | MÉDIO
CADERNO DE QUESTÕES OBJETIVAS

TÉCNICO (A) DE ENFERMAGEM

ATENÇÃO!

Verifique  se  as  informações  descritas  neste  Caderno  de  Questões  Objetivas  coincidem  com  o

registrado no topo de cada página e com o seu Cartão de Respostas. Caso contrário, notifique o fiscal

de sala para que sejam tomadas as devidas providências.

Informações gerais:

Você receberá do fiscal de sala o material descrito a seguir:1.

este Caderno de Questões Objetivas, com 40 (quarenta) questões de múltipla escolha;a.

um Cartão de Respostas destinado às respostas das questões objetivas formuladas na prova.b.

Ao receber o Cartão de Respostas você deve:2.

conferir seu nome e número de inscrição;a.

ler atentamente as instruções para a marcação das respostas das questões objetivas;b.

assinar o Cartão de Respostas, no espaço reservado, com caneta de cor azul ou preta.c.

As questões são identificadas pelo número que se situa antes do seu enunciado.3.

Durante a aplicação da prova não será permitido:4.

qualquer tipo de comunicação entre os examinandos;a.

levantar da cadeira sem a devida autorização do fiscal de sala;b.

portar aparelhos eletrônicos, tais como telefone celular, notebook, receptor, gravador ou máquina fotográfica ou equivalente.c.

Não será permitida a troca do Cartão de Respostas por erro do candidato.5.

Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartão de Respostas.6.

Para fins de correção do Cartão de Respostas, serão levadas em consideração apenas as marcações realizadas no Cartão de7.

Respostas.

No Cartão de Respostas, para cada questão, assinale apenas uma opção, pois atribuir-se-á nota zero a toda questão com mais de8.

uma opção assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.

O Cartão de Respostas não pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum registro fora dos locais9.

destinados às respostas.

Quando terminar sua prova, você deverá, OBRIGATORIAMENTE, entregar o Cartão de Respostas devidamente preenchida e assinada10.

ao fiscal da sala. Aquele que descumprir esta regra será ELIMINADO.

Não folheie a prova antes da
autorização do fiscal

NOME:

INSCRIÇÃO:

CPF:

Para mais informações, acesse nosso site www.admtec.org.br
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CONHECIMENTOS GERAIS
Questões de 1 a 15

QUESTÃO 1 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A grafia do adjetivo seguinte está correta: apaixonado.
II. A grafia do adjetivo seguinte está correta: baiano.
III. No período "Sou infeliz quando desapareces", o vocábulo "Sou" é
classificado como conjunção.
IV. A grafia do verbo seguinte está correta: querer.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 2 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se em um reservatório de 13L há 650ml de água, então ele está
com mais de 1,5% da sua capacidade preenchida.
II.  Um  carro  popular  que  percorre  11  Km  com  1L  de  álcool
percorrerá 325 Km com 31L desse combustível.
III. Se em um vaso de 1L há 450ml de cerveja, então ele está com
menos de 62% da sua capacidade preenchida.
IV. Se em um recipiente de 1L há 100ml de água, então ele está
com 19,3% da sua capacidade preenchida.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 3 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Na frase “não estacione” há um substantivo.
II. No período "Ela é que não se importa com as notas baixas", o
vocábulo "notas" é classificado como preposição.
III. A grafia do adjetivo seguinte está correta: paulista.
IV. A grafia do verbo seguinte está correta: sôrir.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 4 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Recebe acento o vocábulo seguinte: fôfo.
II. A grafia do verbo seguinte está correta: sentir.
III. A grafia do verbo seguinte está correta: ouvir.
IV. A grafia do verbo seguinte está correta: encontrar.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 5 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A grafia do verbo seguinte está correta: estudar.
II. A grafia do verbo seguinte está correta: jogar.
III.  Na oração "Esta criança é a minha vida", o vocábulo "vida" é
classificado como preposição.
IV. A grafia do adjetivo seguinte está correta: álemão.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 6 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A grafia do adjetivo seguinte está correta: rapidó.
II. A grafia do verbo seguinte está correta: passiar.
III. A grafia do adjetivo seguinte está correta: cearense.
IV. A grafia do adjetivo seguinte está incorreta: egocêntrico.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 7 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A grafia do verbo seguinte está correta: góstar.
II. Na oração "O arroz integral é muito caro", o vocábulo "arroz" é
classificado como advérbio.
III. No período "Fingir que nada aconteceu é consentir", o vocábulo
"consentir" é classificado como advérbio.
IV. Na oração "Os dois são a cara da mãe", o vocábulo "mãe" é
classificado como preposição.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 8 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A grafia do verbo seguinte está correta: ver.
II. A grafia do verbo seguinte está correta: bànhar.
III.  Na  oração  "O  respeito  é  condição  primordial  em  qualquer
relação", o vocábulo "primordial" é classificado como artigo.
IV. No período "Ela é muito magra para usar esse tipo de roupa", o
vocábulo "roupa" é classificado como pronome demonstrativo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 9 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A grafia do verbo seguinte está correta: dormir.
II. A grafia do verbo seguinte está correta: cair.
III. Na oração "Eram milhares atrás do ídolo", o vocábulo "Eram" é
classificado como preposição.
IV.  Na  oração  "Ele  é  um  excelente  médico",  o  vocábulo  "é"  é
classificado como pronome possessivo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 10 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se em um recipiente de 1L há 500ml de água sanitária, então ele
está com mais de 42,5% da sua capacidade preenchida.
II. Se em uma sala estão 4 homens e 44 mulheres, então há 48
pessoas no recinto.
III.  Se em uma sala estão 3 homens e 6 mulheres,  então há 9
pessoas no recinto.
IV. Um quadrado com aresta medindo 130 cm terá um perímetro
igual a 561 cm.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 11 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se em uma sala estão 7 homens e 48 mulheres, então há 55
pessoas no recinto.
II. Um caminhão que percorre 10 Km com 1L de diesel percorrerá
358 Km com 33L desse combustível.
III. Se em um tanque de 15L há 750ml de cerveja, então ele está
com menos de 12,5% da sua capacidade preenchida.
IV. Se em uma sala estão 3 homens e 59 mulheres, então há 53
pessoas no recinto.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 12 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se 1L de gasolina custa R$ 8,96, então 66L custarão R$ 709,63.
II. Um quadrado com aresta medindo 115 cm terá um perímetro
igual a 123 cm.
III. Se em uma sala estão 10 homens e 50 mulheres, então há 60
pessoas no recinto.
IV. Se em uma sala estão 6 homens e 60 mulheres, então há 73
pessoas no recinto.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 13 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se em uma sala estão 12 homens e 62 mulheres, então há 77
pessoas no recinto.
II. Se em uma sala estão 8 homens e 61 mulheres, então há 64
pessoas no recinto.
III. Um veículo que percorre 7 Km com 1L de diesel percorrerá 105
Km com 15L desse combustível.
IV. Se 1L de chá custa R$ 5,04, então 38L custarão R$ 191,52.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 14 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Um veículo que percorre 6 Km com 1L de gasolina percorrerá 102
Km com 17L desse combustível.
II. Se 1L de óleo custa R$ 9,24, então 68L custarão R$ 753,98.
III. Se em uma sala estão 9 homens e 63 mulheres, então há 63
pessoas no recinto.
IV. Se em uma sala estão 5 homens e 46 mulheres, então há 51
pessoas no recinto.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 15 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se em uma sala estão 6 homens e 42 mulheres, então há 48
pessoas no recinto.
II. Um quadrado com aresta medindo 199 cm terá um perímetro
igual a 796 cm.
III. Se em uma sala estão 4 homens e 58 mulheres, então há 65
pessoas no recinto.
IV. Um quadrado com aresta medindo 209 cm terá um perímetro
igual a 836 cm.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
Questões de 16 a 40

QUESTÃO 16 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A idade não é um fator associado ao risco de alguns tipos de
câncer.
II. O SUS deve colaborar com a proteção do meio ambiente, nele
compreendido o do trabalho.
III. Não compete ao SUS participar da produção de medicamentos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 17 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  É  constitucional  a  participação  direta  de  qualquer  empresa
estrangeira na assistência à saúde no Brasil.
II.  As  instituições  privadas  têm  prioridade  na  participação  do
Sistema Único de Saúde, perante as entidades filantrópicas e as
sem fins lucrativos.
III. O HPV é um vírus que atinge a pele e as mucosas, podendo
causar verrugas ou lesões relacionadas ao câncer de colo de útero,
por exemplo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 18 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A quimioterapia é a tentativa de estimular  a proliferação das
células tumorais através do uso de radiação.
II. O conceito de fator de risco inclui elementos que aumentam o
risco de um indivíduo desenvolver uma determinada doença.
III.  A  notificação  compulsória  não  é  obrigatória  para  os
profissionais dos serviços públicos de saúde do SUS, respeitados
os limites de suas competências.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 19 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Uma  característica  comum  de  um  tumor  maligno  é  ser
localmente invasivo.
II.  A principal característica do câncer maligno é a incapacidade
das células tumorais em invadir outras estruturas orgânicas.
III.  À  direção  estadual  do  SUS  compete  avaliar  as  redes
hierarquizadas do SUS.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 20 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  elevada sensibilidade  ao  tratamento  quimioterápico  é  uma
característica das células em proliferação ativa.
II. Manter uma observação permanente da situação de saúde da
população é um dos objetivos da vigilância em saúde.
III.  O Ministério da Saúde busca atingir apenas 5% de cobertura
para o exame preventivo de câncer de colo de útero,  conforme
protocolo de 2006.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 21 • Leia as afirmativas a seguir:
I. É possível combinar a quimioterapia com outras modalidades de
tratamento em oncologia.
II. A partir do conhecimento da ocorrência de doença, a Notificação
Compulsória Imediata deve ser  realizada em até vinte e quatro
horas.
III.  A vigilância sanitária busca exclusivamente prevenir qualquer
mudança nos fatores determinantes e condicionantes da saúde.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 22 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O SUS executa ações de saúde do trabalhador.
II.  À luz da legislação vigente,  o SUS é obrigado a terceirizar a
fiscalização da produção de substâncias psicoativas no Brasil.
III. Remover tecidos ou órgãos não vitais é um objetivo da cirurgia
profilática em oncologia.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 23 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  À  luz  do  PNAB de  2017,  o  conceito  de  território  refere-se  à
unidade  geográfica  destinada  ao  planejamento  de  ações  de
vigilância epidemiológica.
II. O crescimento descontrolado é uma característica das células
cancerosas.
III. Possuir Conselho de Saúde e Conferência de Saúde são os pré-
requisitos mínimos para os municípios receberem os recursos do
Fundo Nacional de Saúde.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 24 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Não compete ao SUS ordenar a formação de recursos humanos
na área de saúde no Brasil.
II. A fiscalização de alimentos para consumo humano está incluída
no campo de atuação do SUS.
III. A execução das ações de saúde no Brasil não pode ser feita
através de terceiros.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 25 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A base das atividades e programações de cada nível de direção
do SUS são os planos de saúde.
II. Garantir a oferta de reabilitação para os casos que os exijam é
um dos objetivos da Política Nacional para a Prevenção e Controle
do Câncer.
III.  As campanhas de vacinação são financiadas exclusivamente
com recursos financeiros dos municípios.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 26 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Entre os fatores de risco extrínsecos que podem contribuir para o
desenvolvimento de um câncer inclui-se o uso de tabaco e álcool.
II .  Ao  SUS  não  compete  executar  as  ações  de  saúde  do
trabalhador.
III. O câncer não possui relação com danos a um grupo de genes
de uma célula.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 27 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Obter  um  efeito  cosmético  desejável  é  um  dos  possíveis
objetivos da cirurgia reconstrutora em oncologia.
II.  As  ações  da  vigilância  sanitária  possuem  também  cunho
educativo.
III. Para ser habilitado como UNACON, o estabelecimento de saúde
deverá possuir no mínimo 8 (oito) cirurgiões de cabeça e pescoço.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 28 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O SUS é financiado com recursos provenientes dos orçamentos
da União, entre outras fontes.
II.  As  neoplasias  benignas  têm  seu  crescimento  de  forma
organizada, geralmente lento.
III.  Os  gestores  locais  do  SUS  não  podem  admitir  agentes
comunitários de saúde através de processo seletivo público.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 29 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  É  obrigatória  a  oferta  do  serviço  de  radioterapia  em  todo
estabelecimento de saúde habilitado como Unidade de Assistência
de Alta Complexidade em Oncologia.
II.  A  formulação da  política  de  medicamentos  está  incluída  no
campo de atuação do SUS.
III.  O  conceito  de  vigilância  sanitária  refere-se,  entre  outros
aspectos,  a  um conjunto  de  ações  capaz  de  eliminar  riscos  à
saúde.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 30 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Em tempo de paz e havendo interesse recíproco, os serviços de
saúde das Forças Armadas poderão integrar-se ao SUS.
II.  É dispensável  alimentar  o Sistema de Informação de Câncer
(SISCAN) quando a unidade de saúde não apresentar conexão com
a internet.
III.  À luz da legislação vigente,  as Regiões de Saúde devem ser
instituídas pela União, exclusivamente.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 31 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  À  luz  da  legislação  vigente,  é  vedada  a  participação  da
comunidade nas ações e serviços de saúde.
II. A Ficha Individual de Notificação, no Sistema de Informação de
Agravos  de  Notificação,  deve  ser  preenchida  pelas  unidades
assistenciais para cada paciente.
III.  O  SUS  deve  incentivar  a  transferência  de  tecnologia  das
universidades aos serviços de saúde.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 32 • Leia as afirmativas a seguir:
I. São impedidas de participar do SUS as instituições privadas com
fins lucrativos.
II. O paciente com neoplasia maligna tem direito de se submeter ao
primeiro tratamento no Sistema Único de Saúde no prazo de até
vinte meses após a confirmação do diagnóstico.
III. Em oncologia, quando a cura não é possível, pode-se proceder
com a cirurgia paliativa.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 33 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Adotar hábitos inadequados e pouco saudáveis de alimentação é
a principal forma de evitar as mortes por câncer.
II.  O  tratamento  primário  em  oncologia  busca  remover  todo  o
tumor e tecidos adjacentes.
III. A organização das ações e serviços públicos de saúde no Brasil
possui como única diretriz a centralização.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 34 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O financiamento das ações de vigilância em saúde pode contar
com a participação dos municípios.
II. O Pacto pela Saúde relaciona-se com o Pacto pela Vida, Pacto
em Defesa do SUS e Pacto de Gestão do SUS.
III.  Os  casos  de  infecção  pelo  HIV  devem  ser  notificados  à
autoridade competente no prazo máximo de trinta minutos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 35 • Leia as afirmativas a seguir:
I. As neoplasias malignas são capazes de provocar metástases.
II. Os alimentos ricos em fibras podem reduzir o risco de câncer de
intestino.
III. À luz da legislação vigente, é obrigatório utilizar a mesma sala
destinada à aplicação da quimioterapia em crianças também para
os  serviços  de  oncologia  cl ínica  e  para  a  aplicação  de
quimioterapia em adultos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 36 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Tolher a participação da comunidade é a principal  diretriz  de
atuação do SUS.
II. A quimioterapia pode ser usada para tratar doenças sistêmicas.
III. Não é necessária a implantação do Sistema de Informação do
Câncer (SISCAN) nos laboratórios de citopatologia.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 37 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A radioterapia é o método capaz de destruir células tumorais
empregando exclusivamente medicamentos fitoterápicos.
II. O SUS deve priorizar as atividades preventivas em detrimento
dos serviços assistenciais.
III.  A quimioterapia limita-se à aplicação de uma dose única de
radiação para eliminar o tumor.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 38 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A legislação vigente permite a admissão de agentes comunitários
de saúde por meio de processo seletivo público.
II.  O  controle  de  doenças  transmissíveis  relaciona-se  com  o
conceito de vigilância em saúde.
III. O paciente com neoplasia maligna tem direito de se submeter
ao primeiro tratamento no SUS no prazo de até 60 (sessenta) dias,
contados a partir do dia em que for firmado o diagnóstico em laudo
patológico.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 39 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  À luz da legislação vigente,  é correto afirmar que a vigilância
epidemiológica possui poder de polícia sanitária.
II. O HPV é um vírus que atinge a pele e as mucosas.
III.  Mediante contrato de direito público ou convênio,  podem as
entidades filantrópicas participar de forma complementar do SUS.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 40 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Analisar permanentemente a situação de saúde da população é
um dos objetivos da Vigilância em Saúde.
II. O acesso universal aos serviços de saúde se inicia pelas portas
de entrada do SUS.
III. À luz da legislação vigente, é vedado ao SUS executar as ações
referentes à saúde do trabalhador.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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